

Отчет о работе по физическому воспитанию за 2018 – 2019 учебный год.

Закончили учебный год с наградой мэра г. Хабаровска «Диплом лауреата, за лучшую организацию работы по развитию ФК и массового спорта среди специальных учебных заведений». По итогам года, за 2018, «Внедрения комплекса ГТО в организации» Масленников А.Е. награжден благодарностью, как лучший специалист.

Поощрены благодарственным письмом студенческого спортивного клуба ТОГУ «За активное участие в фестивале ГТО ТОГУ, как самая массовая команда». Пять участников фестиваля ТОГУ награждены кубками и фирменными майками, за высокие результаты показанные в индивидуальном тестировании комплекса ГТО.

В 2019 году студенческий спортивный Клуб колледжа вступил в «Ассоциацию студенческих спортивных клубов России», в следующем учебном году у нас будет возможность участвовать во многих соревнованиях проводимых под эгидой АССКР в городе Хабаровске среди высших и средних профессиональных учебных учреждений.

В течении учебного года сборные команды колледжа участвовали во всех видах спартакиаде среди ПОУ г. Хабаровска, юношами и девушками. В кроссе юноши заняли командное третье место, Лисеенко Андрей вошел в десятку сильнейших. Волейбольная команда девушек в городе и Хабаровском крае заняли второе место. Мужская волейбольная команда, с четвертым местом в городе, пробилась на первенство Хабаровского края. В краевой спартакиаде в мужском волейболе, мы пятые.

Приняли участие в муниципальных смотрах-конкурсах «По организации работы по внедрению комплекса ГТО в организации за 2018 год», «Инновационных продуктов в номинации «Профессия и карьера», «Студенческая весна» (по волонтерам ГТО), в региональном конкурсе по организации физкультурной и спортивной работы среди студентов, «на премию мэра».

Продолжили участвовать в спартакиаде «Дворовых команд», провели два турнира по волейболу на базе нашего колледжа, приняли участие в двух выездных турнирах по волейболу и одном по хоккею с мячом. Впервые приняли участие в городских соревнованиях по малоформатному хоккею с мячом, где заняли почетное третье место.

Полностью включились в создание, организацию и проведение городской «Студенческой волейбольной лиги» среди девушек. Соревнования проходили на нашей спортивной площадке, включая предоставление судейской бригады. Огромная инициатива исходила от преподавателя физической культуры Ковалёва Н.Ф.

Впервые участвовали в зимнем кроссе, категория комплекса ГТО, в забегах среди женщин и мужчин, мы призёры. Неоднократно в течении учебного года являлись участниками малоформатных и полноформатных тестирований нормативов комплекса ГТО на базе муниципального,

районного уровня и спортивного Клуба «Политехник» ТОГУ. В этом учебном году провели выездное тестирование по комплексу ГТО, силами волонтеров ГТО колледжа, с воспитанниками детского дома № 3 с. Тополево. Выездное тестирование закончилось футбольным матчем, хорошим настроением и главное приобретением опыта в организации и проведении тестирования на спортивных площадках вне колледжа.

И итогом организации внедрения комплекса ГТО в 2018 году, стало наше участие в краевом фестивале ВФСК ГТО среди профессиональных образовательных учреждений «Подтянись к движению» на базе т/к Заимка. Зачеса Нина студентка группы СЭЗ-д71 заняли 3 место в личном зачете среди ПОУ Хабаровского края по многоборью комплекса ГТО, а Дудкин Андрей вошел в краевую десятку многоборцев комплекса ГТО. В общей сложности 337 студентов и 11 работников колледжа, приняли участие в тестировании по выполнению нормативов комплекса ГТО за 2018 год. Прошли тестирование на знаки отличия комплекса ГТО: 144 студента бронзовый знак, 84 на серебряный и 32 обучающихся прошли тестирование с золотым знаком отличия. Пригодился опыт участия в спортивных соревнованиях и комплектования сборной команды для участия в краевом фестивале, Будковского Р.Б.

В традиционной эстафете Краснофлотского района посвященной 74 годовщине Победы в ВОВ, сборные команды колледжа выиграли эстафету среди женщин и мужчин, средних и высших учебных заведений, воинских частей и трудовых коллективов.

По окончанию учебного года продолжится косметический ремонт и частичная модернизация спортивной базы. Освещение в спортивных залах учебного корпуса № 1 и № 2 выполнили на высоком уровне. В перспективных планах, будем предлагать проведение этапов городской спартакиады среди ПОУ по волейболу и баскетболу, по женской группе, на нашей спортивной площадке. В дальнейшем надеемся на расширение футбольного поля и оборудования помещения (домика) для переоборудования футбольных команд.

Руководитель
физического воспитания



Масленников А.Е.

Заместитель директора по ВР



Епифанцева Е.В.